

# Preocupa Constante Baja en Producción de Bálsamo

Debe iniciarse a la mayor brevedad un programa de mantenimiento y conservación del bálsamo dice la Comisión Reguladora de la Comercialización de ese producto.

La petición la harán al Ministerio de Agricultura, pues todo indica que la producción balsamera nacional ha ido decayendo año con año, según estudios realizados por esa Comisión integrada por

representantes del Ministerio de Economía y de la libre empresa. Se informó que la producción de 1976 fue de 620 barriles, aproximadamente, de 500 libras cada uno, mientras que el promedio de producción en años anteriores fue de 850 barriles.

## EL PRECIO

El precio real por cada libra de bálsamo en el mercado in-

ternacional es actualmente de 4.60 dólares, y hay buenas perspectivas para la comercialización externa del producto, debido a que el bálsamo tiene múltiples usos como materia prima en la industria farmacéutica.

Además de estas razones de índole económica, están aquellas de carácter conservacionista que

—Favor pase a la Pág. 27.

# Salva a Niña de 8 Meses en Incendio en San Marcos

Un niño de 10 años salvó a una tierna de ocho meses de morir quemada en un incendio en San Marcos. El acto heroico del niño ha sido objeto de reconocimiento y elogios.

La acción heroica se conoció el lunes en la noche, cuando estalló una cocina de gas neón en casa de doña Sara Pineda, de 45 años, quien es madre de 5 hijos, incluyendo a Elena Pineda Álvarez, de 8 meses. Reside en la Calle "25 de Abril" y la. Ave. Norte, San Marcos.

La conmoción que produjo la cocina al estallar, hizo que doña Sara y sus hijos salieran huyendo a la calle. Los vecinos afirman que los hijos de doña Sara creían que su hermanita se hallaba en otro lugar y la madre de la niña suponía que sus hijos habían sacado a la menor.

Sin embargo, en el fondo de los cuartos lloraba una tierna, según dijeron los vecinos. Pero el llanto sólo lo oyó Deonides García Navarrete —el niño héroe— quien

—Favor pase a la Pág. 26.

# Mañana Será Vista Oral por Accidente de Orquesta Casino

Mañana se efectuará la vista oral y pública por el doble homicidio culposo en la cantante Elsy Noemi Arévalo Ramos y el trompetista Joaquín Vásquez García, ambos miembros de la "Orquesta Casino", ocurrido el 17 de noviembre de 1973 en el kilómetro 35 de la Carretera Internacional, jurisdicción de Ciudad Arce.

En aquella ocasión —de acuerdo con el informativo que se sigue en el Juzgado Primero de Tránsito de San Salvador— los miembros de ese conjunto musical, inclusive su director Tito Quinteros, sufrieron lesiones cuando el bus en que se conducían se estrelló contra una partesaliente de un tractor que era conducido en un trailer por el motorista Tito Hernández Azucena. Se probó también que el responsable del accidente huyó, dejando abandonados a los golpeados que

necesitaban de urgente curación, según los informes. El choque se produjo cuando el conductor del bus quedó alucinado por las luces altas del camión, estrellándose en la cuchilla del tractor que salía como un metro del trailer. A raíz del choque, el trailer se llevó de encuentro otro bus que hacía viaje ordinario a Santa Ana, de acuerdo con los informes. En el juicio se estableció que Hernández Azucena trató de ocultar las placas de su camión.

Al respecto, Tito Quinteros ha declarado que espera que en la vista oral y pública de mañana se haga justicia, afirmando que no debe de dejar "pasar esta oportunidad para elevar una vez más una plegaria a Dios en sufragio de quienes en vida fueron la cantante Elsy Noemi y el trompetista Vásquez García", pidiendo que ambos descanen en paz.

## TABLERO JUDICIAL

AGONIZAN 2 GUARDIAS VICTIMAS DE CHOQUE

En estado de coma se encuentran en el Hospital Militar los guardias Jorge Antonio Zelaya Liévano e Israel Pérez, que fueron embostados en su motocicleta con "side carr" por un camión rojo que no respetó el alto en la esquina de la Primera Calle Poniente y 39 Avenida Norte, San Salvador, ayer como a las diez horas. Los dos agentes fueron lanzados al aire y cayeron a varios metros de dis-

—Favor pase a la Pág. 15.



**ESPERA JUSTICIA.** Tito Quinteros, dueño de la Orquesta Casino, espera que en la vista oral y pública de mañana se haga justicia por la muerte de la cantante Elsy Noemi Arévalo Ramos y el trompetista Joaquín Vásquez García.



**FUMIGACION.** En la frontera de El Amatillo empleados de OIRSA fumigan minuciosamente todo vehículo que entra y sale del territorio nacional. Con ello se trata de evitar la propagación de plagas. Debido al cierre de la frontera para El Salvador, por ese sitio sólo pasan los transportistas extranjeros. (Foto de Alvarez).

# Aumentará Número de Camiones para Recolectar la Basura

La Alcaldía capitalina adquirirá cinco nuevas unidades para recolectar, basura, totalizando veinticinco.

"Sin embargo, sin la colaboración ciudadana para mantener limpia la ciudad, nada se puede lograr", comentó ayer el Alcalde, José Napoleón Gómez.

Gómez declaró que la ciudad a las cinco de la mañana se le entrega al pueblo completamente limpia, pero que varias horas después, presenta un panorama diferente con sus calles sucias. "Somos grandes productores de basura, dijo el Alcalde, al grado que aún teniendo cerca un recipiente de basura, preferimos

lanzarla cerca".

Señaló casos como los que se ocurren después de los eventos deportivos donde los aficionados destruyen las bolsas en las calles; los automovilistas que lanzan desperdicios, etc.

Por eso, señaló el Alcaldé Gómez, el problema del aseo de la ciudad no se resuelve únicamente recogiendo la basura, sino que es necesario una colaboración ciudadana para no lanzarla en lugares inadecuados.

Reconoció que se logrará mucho con la compra de los nuevos cinco vehículos y la colocación de nuevos "container", pero insistió que poco se logrará sin la participación ciudadana.

# Acusado de Terrorismo Estudia Periodismo en la Universidad

El joven Manuel Orlando Quinteros Aguilar, acusado de intentar colocar un artefacto explosivo en la sucursal ANTEL Centro, estudiaba la Licenciatura en Periodismo en la Facultad de Ciencias y Humanidades, según trascendió en fuentes universitarias.

Quinteros Aguilar, de 22 años de edad, es originario de Zacatecoluca, Departamento de La Paz, y vivía en Ciudad Delgado, aunque en la Universidad siempre dio como domicilio el Barrio El Centro, de San Juan Nonualco. Sus padres, Manuel Elias

Quinteros y doña Jesús Aguilar residen en el Departamento de La Paz, sin poderse precisar si en San Juan Nonualco o en San Antonio Masahuat, pues el joven nunca dio un solo domicilio, por lo cual se cree que participaba en actividades subversivas desde que estudió en la ENCO, de donde egresó en 1974, para entrar en la Universidad en 1975.

Quinteros Aguilar había sido seleccionado por el Departamento de Periodismo para hacer estudios, en calidad de becario, en

—Favor pase a la Pág. 27.

# Imita Suicidio de Amigo Ahorcado en San Marcos

Jorge Alberto Martínez, de 27 años, talabartero, se ahorcó momentos después que vio muerto en igual forma a su amigo Antonio Mendoza Ponce, de 22, en el Barrio San José, San Marcos.

El suicidio de Mendoza Ponce produjo expectación en el barrio mencionado, toda vez que se trataba de un muchacho —de acuerdo con los datos de vecinos— que era apreciado en todo el sector. Mendoza tuvo un altercado con familiares suyos —añaden— debido a la venta de unas propie-

dades. A raíz de tal discusión se ahorcó en su propia casa.

Entre las personas que llegaron a ver el cadáver, se hallaba Jorge Alberto Martínez, quien tenía tres meses de separado de su mujer. Este último, al darse cuenta de la muerte de su amigo, se fue a su casa e hizo lo mismo. Ambos casos fueron el sábado. Las dos muertes se ventilaron en el Juzgado de Paz de San Marcos, en donde ya se comprobó que ambos fueron suicidios, por lo cual los casos quedarán cerrados esta semana.



**MATRICULA ESCOLAR.** En todos los centros educativos oficiales del país se inició la matrícula escolar desde el nivel parvulario hasta el noveno grado. Se calcula que en los tres días, más de ochocientos mil estudiantes se inscribirán. Aspirantes al Kindergarten de la Colonia Santa Lucía entregan sus documentos. (Foto de Pedro Rodríguez).